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CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ 

 

36ª SESSÃO ORDINÁRIA – 5º PERÍODO – 18ª LEGISLATURA 

29.05.2019 – QUARTA-FEIRA 

P A U T A  
➢ Tribuna Popular com Frei Rodrigo de Araújo, que versará sobre o lançamento do seu livro com o tema 

“Alegres na esperança”. 

➢ Apresentação e encaminhamento às comissões competentes do Projeto de Decreto Legislativo nº 
18/2019, de autoria do vereador José Carlos Soares Barros, que “Outorga o Título de Cidadão 
Imperatrizense ao Sr. Rogério Frota de Araújo”. 

➢ Apresentação, discussão e votação de: 

• Moção de Aplauso  a skatista Rayssa Leal, a "fadinha do skate", pela conquista da  medalha de 
bronze na Street League Skateboarding (SLS) - Liga Mundial de Skate Street 2019, de autoria do 
vereador Adelino Oliveira Guimarães – Sargento Adelino. 

• Indicações, sendo: 

✓ Nº 197/2019, de autoria dos vereadores Paulo Roberto Cardoso da Silva e Adhemar Alves de 

Freitas Junior, ao prefeito Francisco de Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de 

Trânsito e Transporte, Leandro José Braga Costa, da isenção de cobrança de imposto para 

taxistas e mototaxistas no Município de Imperatriz; 

✓ Nº 198/2019, de autoria da vereadora Maria Telma de Sousa Rocha Silva, ao prefeito Francisco 

de Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Trânsito e Transporte, Leandro José 

Braga Costa, da instalação de redutor de velocidade e de faixa de pedestre na Avenida Dorgival 

Pinheiro de Sousa, entre as Ruas Carajás e São Paulo, no Bairro Entroncamento; 

✓ Nº 199/2019, de autoria do vereador Pedro Ferreira Gomes, ao governador Flávio Dino de 

Castro e Costa, ao secretário de estado de Segurança Pública, Jefferson Miler Portela e Silva, 

e aos deputados Marco Aurélio da Silva Azevedo, Rildo de Oliveira Amaral e Antonio Pereira 

Filho, da instalação de um Centro de Perícias Técnicas para a Criança e ao Adolescente – CPTCA. 

Ressalta-se que foi aprovado a Indicação de nº 322/2018, de autoria do vereador Ricardo Seidel 

Guimarães, em 07.11.2018, com o mesmo pedido; 

✓ Nº 200/2019, de autoria do vereador Francisco Rodrigues da Costa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos e ao secretário municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, Zigomar 

Costa Avelino Filho, da substituição da iluminação tradicional, pela a de led, nas Ruas: Petrônio 

Portela e Dom Evaristo Arns, em todas as suas extensões, no Bairro Bom Sucesso; 

✓ Nº 201/2019, de autoria do vereador Amauri Alberto Pereira de Sousa, ao prefeito Francisco de 

Assis Andrade Ramos, ao secretário municipal de Agricultura, Abastecimento e Produção, 

Valdir Torres e ao coordenador de Centro de Zoonose Municipal, Paulo Henrique, em caráter 

de urgência, promover campanhas educativas e de conscientização aos carroceiros e a população 

em geral, referente a animais soltos nas vias públicas de Imperatriz. 

http://g1.globo.com/ma/maranhao/noticia/2015/09/skatista-de-sete-anos-faz-sucesso-usando-roupa-de-fada-no-maranhao.html

